

# 《一个海岛女孩的特殊生日》后续 小凯琳已完成骨髓移植手术 现在无菌舱中接受观察

## 其父通过本报感谢爱心人士：是大家的帮助，让我们有了新的希望



前晚，小凯琳开始输入造血干细胞。

记者 黄丽云

“感谢大家的爱心，让凯琳有了新的希望。”昨天，当记者电话联系上小凯琳的父亲曾焕兵时，他感激地说。前晚22时许，来自北鹿的小凯琳，在上海儿童医学中心接受了骨髓移植手术，现继续留在无菌舱中，接受后续治疗。

浙江日报  
**佳友民情快车**  
瑞安站(28) 热线电话: 66886688

## 两大货车相撞 一人被困多人受伤

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 贾挺兵)昨日5时15分，在瑞安三桥连接线北隅路口发生一幕险情：一辆由飞云开往上望方向的蓝色重型厢式货车左转弯时，撞上了一辆由莘塍方向开往飞云的红色重型厢式货车，事故造成两车车头严重受损，一人重伤被困，两人轻伤。

伤。伤者被送往市人民医院治疗。经保险公司估计，两车维修费用加上伤员治疗费用将高达30万元，不过两车均有保险。

10时许，记者赶到现场看到，几名搬运工人正从一辆蓝色货车上搬下一袋袋塑料颗粒；一辆大型拖车正将蓝色货车的车头托起。旁边，停着一辆车头同样凹陷的红色货车，其车头下还竖立着一根短木。

据红色大货车被困驾驶员计某介绍，他原是从上海载货开往瑞安，在途经三桥连接线北隅路口时，因前方路口显示为绿灯，他未采取减速制动直行通过，未料到左侧突然有辆大货车快速左转，他向右急打方向盘，并踩紧刹车，但仍避让不及，最终发生了碰撞。

在事故点地面，记者发现了大量车辆碎片和已破碎成颗粒的车窗玻璃，还闻到一股浓浓的柴油味。原来，该事故还造成红色货车柴油泄漏，一位环卫工人正用沙子覆盖住柴油。

昨日下午，记者从市人民医院了解到，红色大货车驾驶员计某髌骨骨折，脸部受皮外伤，坐在副驾驶室的王某手臂轻伤，蓝色大货车驾驶员蔡某(安徽蚌埠人)大腿割伤。

据现场执勤的莘塍中队民警戴亮介绍，他和同事是在5时40分赶到现场，当时消防人员和120医护人员都已赶到。消防队员从红色货车驾驶室救出两人，其中一人骨折，一人受轻伤；而蓝色货车驾驶室的两名人员有一人轻

14时23分，记者从交警莘塍中队获悉，两辆事故货车已施救完毕，道路恢复畅通。但该起事故发生时，两车左转和直行均是在绿灯下行驶，事故责任还在进一步调查中。

**瑞安快报**  
热线: 66886688 全媒体·新体验 邮箱: RARBLLW

## 手术耗时1个多小时，术后身体有些虚弱

前日11时许，医生开始从骨髓捐赠者曾焕兵身上采集造血干细胞，5个小时后，采集工作才完成。之前，曾焕兵已连续5天接受注射动员剂。

“亲眼看着女儿输入造血干细胞，那一个多小时，我连呼吸都是小心翼翼的，就怕哪里出差错。”小凯琳的妈妈卢女士说。

开始打点滴，以保持身体的养分。”凯琳妈妈说，手术前进行“清髓”(需接受大剂量化疗或化疗联合全身放疗)，大量的药物对身体影响很大，看着女儿虚弱的样子，时不时发出的喊痛声，她的心都绞在了一起。

“当时脑中没有任何任何念头，只希望自己的造血干细胞能帮到女儿。”曾焕兵说。

12月24日，小凯琳开始进入无菌舱。那日晚上，她的妈妈用消毒沐浴液洗澡，换上特殊处理过的白大褂后，也进入无菌舱贴身照顾着她。

“现在我们最期待的就是听到医生告诉我，女儿术后适应良好，没有排斥现象。”曾焕兵说，“但有无排斥现象还要一段时间才能确定。”

当日21时许，采集出来的造血干细胞被放置于悬液袋中，送进无菌舱，护士将之挂在输液架上，缓缓输入小凯琳体内……

“手术后，小凯琳的身体有些虚弱，常有呕吐、拉肚子等现象，根本吃不下饭，今天

## 凯琳收到50万元善款，大家盼她早日重回校园

昨天，东山街道组织委员张澄永得知小凯琳已接受骨髓移植手术后，充满期待地说，“希望她尽快好起来，早日回到校园。”

场举行了募捐活动，40多家企业捐款7万多元，团工委书记郑森龙等人，通过微信朋友圈的传播，共收到3万多元善款……

息，捐出了小琪生前曾经使用过的手提电脑和她生前曾佩戴过的金项链，义卖后将善款全部捐给凯琳。

据了解，从7月2日至12月中旬，曾焕兵一家为治凯琳的病已花费了40余万元。找配对做移植，是一家人一直寄希望所在，由于一直没找到合适的配对者，凯琳父亲作为较低配对率的配对者，携手女儿走进手术室。可50万元的移植费又让他们束手无策。

爱心一直在向小凯琳涌动着。

浙江日报佳友民情工作站在得知小凯琳的情况后，参与了报道，并为凯琳捐助了2000元。

此后，东山街道首先在凯琳生日当天(12月14日)发出号召，并组织单位工作人员进行捐款，筹集了3万多元；工业党委换届选举时，现

12月21日至28日，市慈善总会义工分会联合市爱心顺风车志愿者协会等单位举行爱心义演、义卖活动。叶适纪念馆的工作人员叶迪贵老人自己正在住院，但听说小凯琳需要帮助后，特地请义工们过来，把自己节省出来的5000元积蓄捐献给小凯琳；刚刚失去女儿，尚未从悲痛的阴影里走出的“小琪”父母——肖先生、冉女士夫妇，在微信上看到为凯琳筹款的消

海洋渔业局筹集了1.2万元，玉海实验中学的离退休老教师们捐出了约1.2万元……还有260多位爱心人士以个人的名义给予了帮助。截至昨日，凯琳收到了近50万元的善款，手术费有了着落。

“是爱心人士的帮助，让这个手术顺利完成，让我们有了新的希望。”曾焕兵说，“希望能再次通过你们传达我的感激之情。”

## 水质抽查公告 (12月份)

江北水厂出厂水

管网水(取样点:花园新村小区)

检测项目	检测结果	评价结论
浑浊度(NTU)	0.078	合格
色度(度)	< 5	合格
臭和味	无	合格
肉眼可见物	无	合格
PH值	7.06	合格
CODMN(mg/l)	0.54	合格
氨氮(mg/l)	< 0.02	合格
余氯(mg/l)	0.53	合格
锰	< 0.10	合格
铁	< 0.10	合格
菌落总数	未检出	合格
总大肠菌群	未检出	合格

检测项目	检测结果	评价结论
浑浊度(NTU)	0.119	合格
色度(度)	< 5	合格
臭和味	无	合格
游离氯	0.54	合格
PH值	7.12	合格
CODMN(mg/l)	0.56	合格
菌落总数	未检出	合格
总大肠菌群	未检出	合格

管网水(取样点:塘下赵宅村)

检测项目	检测结果	评价结论
浑浊度(NTU)	0.074	合格
色度(度)	< 5	合格
臭和味	无	合格
游离氯	0.46	合格
PH值	7.15	合格
CODMN(mg/l)	0.65	合格
菌落总数	未检出	合格
总大肠菌群	未检出	合格

瑞安市市政园林局 瑞安市卫生局



## 音律艺校： 用心投入孩子的艺术教育事业

日前，温州都市生活频道《梦想在哪儿》栏目授予瑞安市音律艺校“拍摄基地”荣誉称号，成为音律艺校形象上的又一大提升。

“对待儿童教育事业没有别的窍门和捷径，唯有用心。”音律艺校负责人说，该校的教师都来自专业文艺团体和各大艺术院校，他们热爱孩子、热爱教育，他们挺身在一线，为孩子们的艺术教育奋发拼搏。通过多年的努力，音律艺校在瑞安市的艺术教育圈内名声越来越响，家长和孩子们也早已认定这是个响当当的牌子。

据了解，瑞安市音律艺校是集声乐、器乐、舞蹈、表演、书法、美术、语言表达、艺术类高考等辅助培训为一体的艺术类专业学校，该校以学龄前、学龄中、大学生、白领阶层及任何自发接受音乐教育的群体为招生对象。近年来，该校致力于品质和信誉建设，为孩子们提供快乐、专业、全面的艺术培训而不懈努力，结出了一个又一个丰硕果实。

为树立更好的品牌形象，音律艺校一直以来都铭记着自己肩负的社会责任和使命，以雄厚的师资力量、优雅的学习环境、独特的办学模式、创新的教学理念为基础，以优秀的业绩来说话，用自己的实际行动去践行梦想，为提高孩子的音乐艺术素质和培养全新的综合性人才不懈努力！

音律艺校拥有良好的教学环境，硬件、软件等教学设施和管理水平均走在市艺术教育培训机构的前列。多年来，该校不断参加艺术节、少儿春晚、市教育局举办的社会公益演出或比赛等，获得各界好评。